

BLACK ROOM

Του Γιώργου Σταυρούλακη

ΓΥΡΩ ΑΠΟ ΜΙΑ ΜΠΑΛΑ

Γράφει ο Γ. Γκουγκούλης

“ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΜΥΣΤΙΚΟ στην Ελλάδα. Όπως και στα υπόλοιπα-έτσι και στο ποδόσφαιρο- επικρατεί ο ρυθμός του... slow motion! Όλα κινούνται αργά. Μπάλα, ποδοσφαιριστές, αστυνομία, πληρωμές! Οι μοναδικοί που κινούνται με ταχύτητα είναι οι οπαδοί όταν κάνουν τα επεισόδια καθώς και οι διαπλητές όταν τους κυνηγούν για να ξεφύγουν! Το ελληνικό ποδόσφαιρο, λοιπόν, έχει πολλές ιδιαιτερότητες είναι ποτισμένο μέχρι το μεδούλι του και από σκοπιμότητες και μικροπολιτικές. Ο κεντρικός σχεδιασμός είναι ανύπαρκτος «αλεξιπτωτιστές- επενδυτές» εμφανίζονται σαν τους κομήτες. Η «πολιτεία» βρίσκεται συνεχώς σε χειμέρια νάρκη. Διαλυμένη κατάσταση...

Πως είναι δυνατόν τότε να παίξουν ποδοσφαιριστές από την Αυστραλία σε ένα τέτοιο ποδόσφαιρο; Δεν χρειάζονται ειδικές γνώσεις για να καταλάβει κάποιος ότι το ελληνικό ποδοσφαιρικό κλίμα δεν σπκώνει τα «καγκουρό»! Χαρακτηριστικό τωρινό παράδειγμα αποτελεί ο Νάιθαν Μπερνς. Αν και πήγε στην Ελλάδα με τις καλύτερες προοπτικές στην ΑΕΚ, έκανε το «αγροτικό» του στην Κέρκυρα, επέστρεψε πάλι στην ΑΕΚ για να κινηθεί σε ρηχά νερά.

Έπειτα, είναι και η φύση του ελληνικού ποδοσφαίρου που δεν εμπνέει, γεμάτο από «map to map», αν ο διαπλητής δεν προστατεύσει τον ποδοσφαιριστή από «χειρουργικά» κτυπήματα είναι πολύ δύσκολο να αποδώσει. Προσθέστε και τη νοσηρή ατμόσφαιρα του... «ότι και να κάνεις εδώ, χάνεις» και έχει δέσει το γλυκό. Ποιος λοιπόν ποδοσφαιριστής θα μπορούσε να ανταπεξέλθει κάτω από τόσο αντιεπαγγελματικές συνθήκες;

Γι' αυτό δεν είναι διόλου περίεργο που η Ελλάδα δεν αποτελεί προορισμό για τους Αυστραλούς ποδοσφαιριστές. Οι περισσότεροι προτιμούν την Αγγλία (λόγω γλώσσας και σχέσεων) και αρκετοί την Βορειο-κεντρική Ευρώπη που «πληρώνει» καλά και το ποδόσφαιρο διαθέτει μια σειρά και μια σοβαρή προοπτική. Τώρα, όσο για τα «ελληνάκια» που φιλοδοξούν να κάνουν καριέρα στην πατρίδα έχω να τους δώσω μια χρήσιμη οικονομική συμβουλή: Αν κάποιος παράγοντας τους δώσει επιπαγή για να την τσεκάρουν κάνουν την εξής σοφή κίνηση. Βάζουν την επιπαγή πάνω σε ένα τραπέζι, καθαρίζουν μια μπανάνα, την αφήνουν δίπλα στην επιπαγή και περιμένουν. Αν η επιπαγή... δαγκώσει τη μπανάνα πάει να πει ότι είναι... μαϊμού!!!

Αποκαλύψεων συνέχεια

Οι αποκαλύψεις Πάλμερ «αφετηρία» για μια νέα αρχή;

Όλη αυτή η ιστορία που ξεκίνησε από την διαμάχη μεταξύ του ιδιοκτήτη του ποδοσφαιρικού συλλόγου του Γκολντ Κοστ, Κλάιβ Πάλμερ και τεχνικού την ομάδα, Μίρον Μπλέμπερκ, που πολλοί πίστευαν ότι είχε σαν αποτέλεσμα την απομάκρυνση και μόνο του γνωστού τεχνικού από τον πάγκο της Χρυσής Ακτής, κάνουν λάθος. Λάθος και μάλιστα μεγάλο.

Όλη αυτή η ιστορία βοήθησε να βγουν στη φόρα πράγματα και θάματα. Κακώς κείμενα, παρασκηνία και άλλα πολλά, που η ποδοσφαιρική ομοσπονδία Αυστραλίας κρατούσε μακριά από τους προβολείς της δημοσιότητας με νύχια και δόντια, για πολλά χρόνια.

Όσα είπε μπροστά στον τηλεοπτικό φακό του SBS ο πολυεκατομμυριούχος κύριος Πάλμερ, έκαναν αίσθηση στο ποδοσφαιρόφιλο κοινό της Αυστραλίας και όχι μόνο.

Αρκετοί όμως εδώ και χρόνια είχαν καταλάβει τι παρασκηνίο παίζεται πίσω από τις ερμητικά κλειστές πόρτες της FFA. Πολλοί μιλούσαν για σημεία και τέρατα, που αν βγουν όλα προς τα έξω δεν ξεπλένει τον «αρχηγό» και την παρέα του, ούτε το ποτάμι της Καλλιρόης.

Όσα αποκάλυψε ο ιδιοκτήτης ορυχείων και ένας από τους πλουσιότερους κατοίκους της Αυστραλίας, για όσους έχουν ασχοληθεί με τα πολιτικά του ποδοσφαίρου, απλά διαβεβαιώνουν και επικροτούν όσα είπε ο Κλάιβ Πάλμερ. Όλα, ή σχεδόν όλα έχουν μια μεγάλη δόση αλήθειας και όπως είναι γνωστό η αλήθεια εκτός ότι τσουζεί, πονάει και μάλιστα πολύ.

Το τσουζίμο σίγουρα το ένιωσε και μάλιστα έντονα, ο αρχηγός του ποδοσφαίρου στην Αυστραλία, Φρανκ Λόουι, που τόσα χρόνια κατάφερε με χίλιους δύο τρόπους να πείθει τα MME να κρατούν

κλειστό το στόμα τους σε όσα ο τσαίρμαν του ποδοσφαίρου στην Αυστραλία δεν ήθελε να βγουν προς τα έξω.

Δυστυχώς για τον «αρχηγό» αλλά την περασμένη Δευτέρα ο ιδιοκτήτης του Γκολντ Κοστ ήταν καταγιστικός. Τους πείρε όλους παραμάζωμα. Μπουλντόζα σκέπη. Κάθε απάντηση στις ερωτήσεις των δημοσιογράφων του SBS ήταν καταπέλτης. Κάθε καταγγελία και ένα καρφί στο αμαρτωλό σώμα της ποδοσφαιρικής ομοσπονδίας της Αυστραλίας.

Οι απαντήσεις που δόθηκαν στα όσα κατήγγειλε ο Κλάιβ Πάλμερ από τον γενικό διευθυντή της ομοσπονδίας, Μπεν Μπάκλει, κρίνονται χλιαρές και ανεπαρκείς. Πολλές μάλιστα στερούνται ακόμη και σοβαρότητας.

Το τι θα ακολουθήσει στη συνέχεια δεν το γνωρίζει κανείς. Τι κατάληξη θα έχει όλη αυτή η ιστορία, άγνωστο. Εμείς ευχόμαστε όλες αυτές

οι αποκαλύψεις να βγουν σε καλό. Κάθε κατεργάρης να πάει στον πάγκο του, ώστε να βρεθούν- επί τέλους- οι σωστοί παράγοντες που θα αναλάβουν βάσουν μια τάξη στο άμοιρο αυτό σπορ, που στην Αυστραλία «βάλλεται από παντού» ...Ας ευχθούμε ότι οι αποκαλύψεις του Κλάιβ Πάλμερ, να γίνουν «αφετηρία» για μια νέα αρχή στο ποδόσφαιρο αυτής της χώρας...

Η αγωνιστική κίνηση στα Πολιτειακά πρωταθλήματα

Πλοσιάζει η έναρξη των ποδοσφαιρικών πρωταθλημάτων στην ΝΝΟ και ο πυρετός των αγώνων προετοιμασίας έχει ανέβει στα ύψη. Απόψε Πέμπτη διεξάγονται αρκετές φιλικές συναντήσεις όπως επίσης το Σάββατο και την Κυριακή. Καιρού επιτρεπόντος, μια και οι βροχές των τελευταίων ημερών έχουν δημιουργήσει αρκετά προβλήματα στους αγωνιστικούς χώρους, με πολλούς εξ αυτών να έχουν τεθεί εκτός λειτουργίας.

Έτσι λοιπόν, απόψε αν ο καιρός το επιτρέψει διεξάγονται τρεις φιλικές συναντήσεις Μπανκστάουν Σίτι - Σάθερλαντ Σαρκς - Jensen Park - στις 19.00 Μακάρθουρ Ραμς - Μιόνιρινγκ - Lynwood Park - στις 19.00 Σαιντ Τζορτζ - Γούλογκονγκ Ολύμπικ - St George Stadium - στις 19.30

...Το Σάββατο 25/2 οι κυριότερες φιλικές συναντήσεις είναι ΑΠΙΑ - Ντάλγουϊτς Χιλ - Lambert Park - στις 17.00 Σάθερλαντ Σαρκς - Παρραμάττα FC - στο Seymour Shaw - στις 19.00 Σάουθ Κοστ Γουλφς - Γκράνβιλ Ρέιντζ - Macedonian Park - στις 16.30 Σαιντ Τζορτζ - Μπαλμίν - St George Stadium - στις 19.00

...Την Κυριακή 26/2 Φρέιζερ Παρκ - Μπόνιρινγκ - Fraser Park - στις 19.00 Μπλακτάουν Σπάρτανς - Μαρκόνι Στάλιονς - Blacktown Football Park - στις 19.00 Μιλακτάουν Σίτι - Ροκντάνλ Σίτι - Hills Sports High - στις 15.00 Χιλς Μπράμπς - Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ - Blacktown International Sports Park - στις 18.00